

平成30年9月7日 公告

「高見公園新設工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0192	上層路盤（車道・路肩部） 粒度調整碎石 325mm を超え 375mm 以下	上層路盤（車道・路肩部） HMS-25 325mm を超え 375mm 以下
見積参考資料 頁0-0193	上層路盤（車道・路肩部） 粒度調整碎石 75mm を超え 125mm 以下	上層路盤（車道・路肩部） HMS-25 75mm を超え 125mm 以下
設計書 頁0-0071 見積参考資料 頁0-0079	アスファルト舗装-1（車道、本復旧） 再生密粒度(20)AS t=50 再生粗粒度(13)AS t=100	アスファルト舗装-1（車道、本復旧） 再生密粒度(20)AS t=50 再生粗粒度(20)AS t=100